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Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois, às 9:30 

horas, conforme prévia convocação, por meio eletrônico, reuniu-se 

ordinariamente, de forma hibrida, o Conselho Deliberativo da Fundação de 

Previdência Complementar do Estado de São Paulo SP- PREVCOM. Participaram 

os Conselheiros José Roberto de Moraes, Presidente do Conselho, Ana Paula 

Garcia Romero, César Silva, José Francisco Dutra da Silva, Mauro Ricardo 

Machado Costa e Roberto Figueiredo Guimarães, titulares, Alfredo Sant’Anna 

Junior, Fernando Zanelli, Elaine Versignasi dos Santos, Márcio Cury Abumussi  e 

Luiz Antônio Tozi, suplentes. Pela Diretoria Executiva, Carlos Henrique Flory, 

Diretor-Presidente, Karina Damião Hirano, Patrícia Sales de Oliveira Costa, 

Karina Marçon Spechoto Leite e Flávia Nazaré de Souza Barletta, Diretoras, 

Roberto Pitaguari Germano, Assessor e Joseane da Silva Prado, Assistente. 

Iniciando os trabalhos o Presidente do Conselho deu as boas-vindas a todos e na 

sequência, submeteu à aprovação do colegiado a ata da reunião do mês anterior, 

aprovada por unanimidade. Seguindo os itens da pauta, deu conhecimento do 

pedido da presidência do Comitê Gestor SP Previdência, de 23.02.2022, 

solicitando prorrogação do prazo de entrega dos certificados dos membros Viriato 

Antão Gonçalves Trancoso, Monalisa Pisani e Tânia Cristina de Oliveira, até 

agosto de 2022, quando serão substituídos por novos membros a serem 

indicados. Após discussão do assunto o colegiado acolheu, em caráter 

excepcional, a proposta de estender o prazo até o final do mês de agosto de 2022, 

para que sejam providenciadas as certificações ou as substituições dos membros 

que não apresentarem a certificação no prazo estabelecido. Seguindo os itens da 

pauta, a presidência informou que considerando o vencimento do mandato do 

representante de Guarulhos, no Comitê Gestor do Plano MULTI, a Fundação, em 

10.01.2022 enviou Ofício ao Município de Osasco, solicitando a indicação de 
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representante para compor referido Comitê. Como não houve retorno, a 

Presidência do Conselho Deliberativo solicitou que fosse enviado novo Ofício 

reiterando a solicitação de indicação, estabelecendo prazo de 5 dias para 

resposta. Em 27.01.2022, foi enviado novo ofício. Esgotado o prazo para resposta 

por parte do Município de Osasco, o Presidente do Conselho Deliberativo orientou 

que, para preenchimento da vaga, fosse seguido o critério rotativo previsto no 

Regimento Interno do Comitê Gestor. Em 09.02.2022, foi encaminhado ofício ao 

Município de Birigui, próximo patrocinador apto à indicação de representante. O 

Município de Birigui retornou com a indicação, em 18.02.2022, em resposta ao 

ofício da Fundação. Em 16.02.2022, a Fundação recebeu, intempestivamente, o 

ofício do Município de Osasco com indicação de seu representante. Dessa forma, 

propõe ao colegiado acolher a indicação do Município de Birigui e dar posse ao 

Sr. Daniel Leandro Boccardo, para composição do Comitê Gestor do Plano de 

Benefícios Prevcom MULTI. A Proposta foi acolhida por unanimidade. Na 

sequência, passou a palavra a Diretora de Investimentos Flávia Barletta, que 

iniciou comentando sobre a carteira referente ao mês de janeiro, que apresentou 

rentabilidade negativa de 0,21%. Comentou sobre a liquidez das carteiras, a 

diversificação e a distribuição percentual por gestor, a performance dos fundos, o 

desempenho das ações nos EUA, por fator, e a grande dispersão de retornos por 

estratégia. Seguindo, o Diretor-presidente complementou dizendo que a 

Fundação precisa se estruturar e investir, sempre visando o retorno de longo 

prazo. Em continuidade, passou a comentar sobre o número de participantes do 

mês de janeiro, que comparativamente a dezembro, apresentou decréscimo. Em 

continuidade, apresentou quadro resumo da arrecadação e receitas, 

demonstrando os valores referentes a taxas de administração e carregamento e 

o valor da transferência para o fundo previdenciário. Finalizou com o 
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posicionamento dos processos de novos planos, destacando, no 

Multipatrocinado, os processos finalizados, em fase de seleção e os contatos 

estabelecidos. Descreveu a atuação da Prevcom no País, destacando os entes já 

administrados pela Fundação, os que estão em finalização dos processos e em 

tratativas. No plano Prevcom MULTI, destacou que as cidades paulistas 

representam um aporte anual em torno de 1 milhão de reais. Finalizou 

comentando que a Prevcom está participando dos processos seletivos de mais 29 

entes que representam um universo de 21 milhões de habitantes e um potencial 

de receitas, na forma de aportes, em torno de 5 milhões de reais, além de manter 

contatos com 92 entes. Encerrando sua participação, registrou que a Prevcom, se 

tiver uma estrutura adequada, pode se tornar a segunda maior gestora de fundos 

de servidor público do País. A respeito do assunto, o Conselheiro Roberto 

Guimarães informou a realização de reunião com a Secretaria de Orçamento e 

Gestão onde foram apresentados os projetos elaborados pela FGV a respeito de 

restruturação do quadro e cargos e salários. Disse o assunto é de conhecimento 

do Vice-Governador e que já fez o encaminhamento da proposta para a área de 

gestão de recursos humanos que deverá manifestar-se nos próximos dias. O 

Conselheiro José Dutra manifestou-se solidário a preocupação do Diretor-

Presidente quanto a falta de estrutura atual da Fundação e vê com muita 

preocupação a entrada de novos entes, que demandaria mais mão de obra, já 

bastante escassa. O Conselheiro Mauro Ricardo registrou que no plano de ação 

encaminhado aos Conselheiros, 2 ações estão sem data prevista para sua 

conclusão. A respeito do assunto, a Diretora Karina informou que a definição do 

prazo para conclusão, está na dependência da autorização da CPS para 

contratação de auditoria interna. Como assunto extra pauta, a Diretora Karina 

Hirano informou que o Tribunal de Contas do Estado de São Paulo aprovou, sem 
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ressalvas, as contas do exercício de 2019 da Prevcom. Nada mais havendo a 

tratar, o Presidente encerrou a reunião, e eu, Cesar Gnoatto, secretário, lavrei e 

subscrevo a presente ata que depois de lida e achada conforme, vai assinada 

pelos membros titulares presentes. 
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